



INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2012 PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMPLÍCIO MENDES/PI

Errata nº 001/2012

A Comissão Organizadora do Concurso da Prefeitura Municipal de Simplício Mendes/PI torna pública a retificação do Edital nº 001/2012, de 25 de outubro de 2012 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado:

Alteração 01 – ITEM 6.1

Onde se lê:

6.1. O Concurso Público para ingresso na Prefeitura Municipal de Simplício Mendes/PI será realizado em duas etapas, a primeira por meio da aplicação de prova objetiva, de caráter classificatório e eliminatório comum a todos os cargos e a segunda por meio da prova de títulos, destinada para os cargos de professor, pedagogo e psicopedagogo.

Leia-se agora:

6.1. O Concurso Público para ingresso na Prefeitura Municipal de Simplício Mendes/PI será realizado em duas etapas, a primeira por meio da aplicação de prova objetiva, de caráter classificatório e eliminatório comum a todos os cargos e a segunda por meio da prova de títulos, destinada para todos os cargos de Nível Superior.



INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência

Alteração 02 – ITEM 8.4

Onde se lê:

Para os Cargos de Pedagogo, Professor de Inglês, Professor de Matemática e Psicopedagogo.

Leia-se agora:

Para os Cargos de Supervisor Escolar, Professor de Inglês, Professor de Matemática e Psicopedagogo.

Alteração 03 – ITEM 13.1

Onde se lê:

13.1 A prova de títulos, de caráter classificatório, será realizada para os cargos todos os cargos de Professor, Pedagogo e Psicopedagogo na data 26.12.2012 e somente serão avaliados os títulos dos candidatos considerados classificados na prova objetiva, até o até o limite de 03(três) vezes o número de vagas previstas, estando os demais não classificados (eliminados) no concurso.

Leia-se agora:

13.1 A prova de títulos, de caráter classificatório, será realizada para todos os cargos de Nível Superior na data 26.12.2012 e somente serão avaliados os títulos dos candidatos considerados classificados na prova objetiva, até o até o limite de 03(três) vezes o número de vagas previstas, estando os demais não classificados (eliminados) no concurso.



INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência

Alteração 04 – ANEXO I DO EDITAL N° 02/2012 – QUADRO DE VAGAS – ITEM 7

Onde se lê:

Código	Cargos de Nível Superior	Requisitos Necessários	N° de Vagas	Lotação	Salário Base	Carga Horária Semanal
7	Pedagogo	Curso Superior em Pedagogia e registro no conselho de classe	01	Secretaria Municipal de Educação	R\$ 1.200,00	20 horas

Leia-se agora:

Código	Cargos de Nível Superior	Requisitos Necessários	N° de Vagas	Lotação	Salário Base	Carga Horária Semanal
7	Supervisor Escolar	Curso Superior em Licenciatura na Área da Educação e/ou Pós-Graduação Lato Sensu em em Supervisão Escolar	02	Secretaria Municipal de Educação	R\$ 1.200,00	20 horas



INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência

Alteração 05 –PÁGINA 27 (VINTE E SETE) DO EDITAL

Onde se lê:

PEDAGOGO.

Leia-se agora:

SUPERVISOR ESCOLAR.

Alteração 06 – ANEXO III DO EDITAL N° 02/2012 – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO – Pg.23

Onde se lê:

CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR (NÍVEL SUPERIOR), PEDAGOGO E PSICOPEDAGOGO.

CARGOS: Professor de Matemática para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano), Professor de Português para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano), Professor de Inglês para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano), Professor de Educação Física para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano) e Professor Nível II – Educação Especial (PNE`s)

Leia-se agora:

CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR (NÍVEL SUPERIOR), SUPERVISOR ESCOLAR E PSICOPEDAGOGO.

CARGOS: Professor de Matemática para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano), Professor de Inglês para o Ensino Fundamental (6° ao 9° ano), e Educador Físico do CAPS.



INSTITUTO MACHADO DE ASSIS

Seriedade, compromisso e competência

**Alteração 07 – ANEXO III DO EDITAL N° 02/2012 – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO –
Pg.31 – Professor de Ensino Fundamental Menor**

Retire-se todo conteúdo referente às disciplinas de Matemática, Estudos Sociais e Ciências da Natureza.